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Program o českých zájmech v Evropě
7. 8. 2012; autor: Jakub Janda; rubrika: i-Forum informuje
Think-tank Evropské hodnoty za podpory grantu Evropské komise Mládež v akci spouští osmiměsíční projekt pro 21
talentovaných studentů. Ti se ve třech sedmičlenných pracovních skupinách naučí připravovat odborné podklady, zapojí
se do přípravy veřejných diskusí z úspěšného cyklu Debaty o českých zájmech, budou diskutovat s velvyslanci a
předními českými odborníky v oblasti bezpečnostní, zahraniční a sociální politiky o jejich každodenní práci.

Během září 2012 bude vybráno 21 talentovaných vysokoškolských studentů, kteří se zúčastní úvodního jednodenního
workshopu. Zde se seznámí s prací think-tanků, analýzou veřejné debaty v Česku a moderní politickou rétorikou.
Účastníci projektu se budou moci podílet na organizaci veřejné debaty s prezidentskými kandidáty v listopadu 2012.
Tři předem rozdělené pracovní skupiny se pod dohledem koordinátorů zaměří na přípravu veřejných diskusí, které
proběhnou na podzim 2012 a na jaře 2013. Sedmičlenné týmy připraví background papery k vybraným otázkám v oblasti
bezpečnostní, zahraniční a sociální politiky. Tyto texty budou odborně oponovány a následně publikovány.
V rámci projektu proběhnou neformální setkání. Debatovat s účastníky projektu přijdou:
· Jiří Schneider, první náměstek ministra zahraničních věcí a státní tajemník pro evropské záležitosti
· Petr Robejšek, analytik a bývalý ředitel Mezinárodního institutu pro politiku a hospodářství Haus Rissen v Hamburku
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· Roman Joch, poradce premiéra pro zahraniční politiku a lidská práva a ředitel Občanského institutu
Součástí programu je několik neformálních setkání s vysoce postavenými diplomaty ze zahraničí, kteří působí v Praze.
POŽADAVKY NA ÚČASTNÍKY PROJEKTU:
Projekt je určen pro studenty sociálních věd s komunikativní znalostí angličtiny a aktivním zájmem o veřejné dění.
JAK SE PŘIHLÁSIT:
Na e-mail   prihlaska@evropskehodnoty.cz  do 15. září 2012 zašlete:
o strukturovaný životopis (do čtyř stránek) ve formátu CV – Vaše jméno
o vyplněný formulář, který najdete ZDE
Poplatky za účast nejsou vybírány. Náklady spojené s organizací programu hradí Evropské hodnoty s podporou partnerů
projektu. Účastníci se závazně přihlašují k účasti na programu v celém jeho rozsahu.
BLIŽŠÍ INFORMACE:
JAKUB JANDA
projektový koordinátor
EVROPSKÉ HODNOTY O.S.
Mobile: +420 775 962 643
Office: +420 210 088 877
E-mail:   janda@evropskehodnoty.cz
  www.evropskehodnoty.cz
  www.facebook.com/Evropskehodnoty
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